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Документи, що подаються для проведення державної  реєстрації юридичної особи 


     Для   проведення   державної  реєстрації  юридичної  особи засновник  (засновники)  або  уповноважена  ними   особа   повинно особисто   подати   державному   реєстратору  (надіслати поштовим відправленням  з  описом  вкладення або в разі подання електронних документів   подати  опис,  що  містить  відомості  про  надіслані електронні документи, в електронній формі) такі документи:  

· заповнену реєстраційну   картку   на   проведення державної реєстрації юридичної особи; 
·  примірник   оригіналу   (ксерокопію,  нотаріально засвідчену копію)  рішення  засновників  або  уповноваженого  ними органу про створення   юридичної  особи  у  випадках,  передбачений законом; 
·  два   примірники   установчих   документів  (у  разі  подання електронних  документів  -  один  примірник);    
·  документ, що  засвідчує  внесення  реєстраційного  збору   за проведення  державної  реєстрації  юридичної особи. У разі подання електронних  документів  для   проведення  державної  реєстрації юридичної   особи  підтвердженням  внесення  плати  за проведення державної  реєстрації  юридичної  особи  є примірник електронного розрахункового   документа,засвідченого   електронним  цифровим підписом;  
   -   інформацію   з   документами,   що   підтверджують  структуру власності  засновників  - юридичних осіб, яка дає змогу встановити фізичних  осіб  -  власників  істотної  участі цих юридичних осіб. 
     У  разі  утворення  юридичної  особи  на  підставі модельного статуту в реєстраційній картці на проведення державної  реєстрації юридичної особи проставляється відповідна відмітка з посиланням на типовий  установчий  документ.
      У випадках,  що передбачені законом,  крім документів, які передбачені  частиною  першою  цієї  статті,  додатково  подається (надсилається) копія  рішення  органів Антимонопольного  комітету України  або  Кабінету  Міністрів  України  про надання дозволу на узгоджені дії або на концентрацію суб'єктів господарювання. 
      У разі державної реєстрації фермерського господарства крім документів, які передбачені частиною першою цієї статті, додатково подається  копія  Державного  акта  на  право  приватної власності засновника  на землю або копія Державного акта на право постійного користування  землею засновником, або нотаріально посвідчена копія договору  про  право користування  землею засновником, зокрема на умовах  оренди.  
     У  разі державної реєстрації юридичної особи, засновником 
(засновниками) якої є іноземна юридична  особа,  крім  документів, які  передбачені частиною першою цієї статті,  додатково подається документ про підтвердження реєстрації іноземної особи в країні  її місцезнаходження, зокрема витяг із торговельного, банківського або судового реєстру,  який відповідає вимогам частини шостої статті 8 цього Закону. 
      Державному реєстратору  забороняється  вимагати  додаткові документи  для  проведення  державної  реєстрації юридичної особи, якщо вони не передбачені частинами першою - сьомою цієї статті. 
       Якщо   документи  для  проведення  державної  реєстрації юридичної  особи подаються засновником юридичної особи, державному реєстратору  додатково  пред'являється  його  паспорт громадянина України або паспортний документ іноземця. 
     Якщо документи для проведення державної реєстрації  юридичної особи  подаються особою,  уповноваженою засновником (засновниками) юридичної особи,  державному реєстратору додатково  пред'являється її паспорт громадянина України або паспортний документ іноземця та надається  документ, що  засвідчує  її  повноваження,  або в разі подання електронних документів документ, що засвідчує повноваження цієї   особи,  в електронній  формі  залучається  до  документів, передбачених частинами першою - сьомою цієї статті. 
      Документи, які подані для проведення державної реєстрації юридичної  особи,  приймаються  за  описом,  копія  якого  в  день надходження    документів    видається    (надсилається   поштовим відправленням)  засновнику або уповноваженій ним особі з відміткою про дату надходження документів. 
       Дата надходження    документів   для   проведення державної реєстрації   юридичної   особи   вноситься   до   журналу   обліку  реєстраційних дій. 
       Державний  реєстратор зобов'язаний залишити без розгляду документи,  які  подані  для   проведення   державної   реєстрації юридичної  особи,  якщо: 

    - документи подані  за  неналежним  місцем проведення державної реєстрації; 
    - документи не відповідають вимогам,  які встановлені частинами першою,  другою,  четвертою  -  сьомою статті 8 та частиною п'ятою статті 10 цього Закону; 
    - до державного реєстратора надійшло рішення суду щодо заборони у  проведенні  реєстраційних  дій документи подані не в повному обсязі; 
    - документи  подано  особою,  яка  не  має  на  це повноважень. 
     Про  залишення  документів,  які  подані  для  проведення 
державної реєстрації юридичної особи,  без розгляду засновнику або уповноваженій ним особі не пізніше наступного робочого дня з  дати їх  надходження  державним  реєстратором  видаються  (надсилається поштовим відправленням з описом вкладення) відповідне повідомлення із  зазначенням  підстав  залишення  документів  без  розгляду  та документи,  що  подавалися  для  проведення  державної  реєстрації юридичної особи, відповідно до опису.

     Залишення документів, які подавалися для проведення державної реєстрації юридичної особи, без розгляду не перешкоджає засновнику або  уповноваженій  ним  особі  повторному зверненню до державного реєстратора в загальному порядку після усунення  причин,  що  були підставою для залишення цих документів без розгляду. 
      Подання  електронних документів для проведення державної 
реєстрації  юридичної  особи  державному  реєстратору  засновником (засновниками)  або  уповноваженою  ним (ними) особою здійснюється виключно для засвідчення державним  реєстратором  факту  створення юридичної особи. 

     Подання засновником   (засновниками)  або  уповноваженою  ним (ними) особою документів  державному  реєстратору  для  проведення державної реєстрації змін до установчих документів юридичної особи здійснюється виключно на паперових носіях без подання  електронних документів.
Державна реєстрація змін до установчих документів 
       юридичної особи
      Для  проведення  державної  реєстрації змін до установчих документів  юридична  особа  повинна  подати  (надіслати  поштовим відправленням з описом вкладення) такі документи: 
   - заповнену реєстраційну   картку   на   проведення   державної реєстрації змін до установчих документів юридичної особи; 
 -    примірник   оригіналу   (ксерокопію,  нотаріально засвідчену копію)   рішення  про  внесення  змін  до установчих  документів. 
 -  документ,  що  підтверджує  правомочність  прийняття  рішення  про внесення  змін  до  установчих  документів.
 -  оригінали  установчих  документів юридичної особи з відміткою про їх державну реєстрацію з усіма змінами, чинними на дату подачі документів,    або   копія   опублікованого   в   спеціалізованому друкованому засобі масової інформації повідомлення про втрату всіх або  частини  зазначених оригіналів установчих документів; 

 -    два примірники  змін до установчих документів юридичної особи у  вигляді  окремих  додатків  або   два   примірники   установчих документів у новій редакції; 
 -  документ, що  підтверджує  внесення  реєстраційного  збору за проведення  державної  реєстрації  змін  до установчих документів, якщо  інше  не  встановлено  цим  Законом;
     У  разі  внесення  змін  до  статуту,  які  пов'язані   із зменшенням   статутного   капіталу   (статутного   або  складеного капіталу)   юридичної  особи,  крім  документів,  які  передбачені частиною  першою  цієї  статті,  додатково  подається документ, що підтверджує   внесення  плати  за  публікацію  у  спеціалізованому друкованому засобі масової інформації відповідного повідомлення. 

      У  разі  внесення  змін  до  установчих  документів,  які пов'язані  із  зміною  складу  засновників  (учасників)  юридичної особи,  крім документів,  які  передбачені  частиною  першою  цієї статті,   додатково  подається  примірник  оригіналу  (ксерокопія,нотаріально засвідчена копія) одного із таких документів: 
 - рішення про  вихід  юридичної  особи  із  складу  засновників (учасників); 
 - заяви фізичної   особи   про   вихід  із  складу  засновників(учасників); 
 - заяви, договору,  іншого документа про  перехід  чи  передачу частки учасника у статутному капіталі товариства; 
 - рішення уповноваженого  органу  юридичної особи про примусове виключення засновника (учасника) із складу засновників (учасників) юридичної  особи,  якщо  це передбачено  законом  або установчими документами юридичної особи.

     У  разі  внесення  змін  до  установчих  документів,   які пов'язані із зміною складу засновників (учасників) юридичної особи на підставі факту смерті фізичної особи - засновника (учасника) та відмови  інших  засновників  (учасників)  у  прийнятті  спадкоємця (спадкоємців) померлого до складу  засновників,  крім  документів, які  передбачені частиною першою цієї статті,  додатково подається ксерокопія (нотаріально засвідчена копія,  копія, завірена органом державної  реєстрації актів цивільного стану) свідоцтва про смерть фізичної особи або документа,  що  є  підставою  для  його  видачі відповідно  до  Закону  України  "Про  державну  реєстрацію  актів цивільного стану" ( 2398-17 ).

      У  разі  внесення  змін  до  установчих  документів,   які пов'язані із   зміною   мети   установи,  крім  документів,  які передбачені частиною першою цієї статті, додатково подається копія відповідного судового рішення. 

      Державному  реєстратору  забороняється  вимагати документи для проведення державної реєстрації змін до установчих  документів юридичної  особи,  якщо  вони  не  передбачені  частинами першою - шостою цієї статті. 
      Якщо документи для проведення державної реєстрації змін до установчих документів юридичної особи подаються особою, яка згідно з відомостями, внесеними до Єдиного державного реєстру, має право вчиняти  юридичні  дії  від імені юридичної особи без довіреності, державному реєстратору додатково    пред'являється паспорт громадянина України або паспортний документ іноземця.

    Якщо такі  документи  подаються іншим представником юридичної особи,  державному  реєстратору  додатково  пред'являється паспорт громадянина  України або паспортний документ іноземця та надається документ  або нотаріально засвідчена копія документа, що засвідчує повноваження представника.

      Документи,  які подані для проведення державної реєстрації змін до установчих  документів  юридичної  особи,  приймаються  за описом,  копія  якого  в  день  надходження  документів  видається (надсилається  поштовим  відправленням)  заявнику  з відміткою про дату  надходження  документів.  
     Дата надходження   документів для проведення    державної реєстрації змін до установчих документів юридичної особи вноситься до журналу обліку реєстраційних дій. 

   Державний  реєстратор зобов'язаний залишити без розгляду документи,  які подані для проведення державної реєстрації змін до установчих  документів  юридичної  особи,  якщо    документи подані  за  неналежним  місцем проведення державної реєстрації; 
 - документи  не відповідають вимогам, які встановлені частинами першою,  другою,  четвертою,  п'ятою  та сьомою статті 8, частиною п'ятою  статті 10 цього Закону;
 - документи подані не у повному обсязі; 
 -   документи  подано  особою,  яка  не  має  на  це повноважень; 
    - до державного реєстратора надійшло рішення суду щодо заборони у  проведенні  реєстраційних  дій.    

     Проведення  державної  реєстрації  змін   до   установчих 
документів    юридичної   особи   здійснюється   за   процедурами, передбаченими  частинами  першою  -  п'ятою статті 25 та частинами другою-третьою  статті  27  цього  Закону для проведення державної реєстрації юридичної особи.

     Державний реєстратор не пізніше наступного робочого дня з 
дати проведення державної реєстрації змін до установчих документів юридичної особи повинен видати (надіслати поштовим відправленням з описом  вкладення)  заявнику  один  примірник оригіналу установчих документів  у  старій редакції з відмітками державного реєстратора про  проведення державної реєстрації змін до установчих документів та   в  той  же  день  передати  відповідним  органам  статистики, державної  податкової служби, Пенсійного фонду України відомості з реєстраційної  картки  на  проведення державної реєстрації змін до установчих  документів  юридичної  особи  із зазначенням номера та дати  внесення  відповідного запису до Єдиного державного реєстру.    

     У разі проведення державної реєстрації змін до установчих 
документів, які пов'язані із зміною відомостей про юридичну особу, які  відповідно  до  цього Закону зазначаються у виписці з Єдиного державного  реєстру,  державний  реєстратор  крім  документів, які передбачені  частиною чотирнадцятою цієї статті, додатково повинен видати  (надіслати  поштовим  відправленням)  заявнику  виписку  з Єдиного  державного  реєстру  не  пізніше  наступного робочого дня після  отримання  від  органів  статистики,  державної  податкової служби,   Пенсійного   фонду   України   відомостей  про  внесення відповідних відомостей до відомчих реєстрів.

Припинення юридичної особи 


      Юридична  особа припиняється в результаті передання всього свого    майна,    прав    та    обов'язків    іншим     юридичним особам - правонаступникам у результаті злиття, приєднання,поділу, перетворення  (реорганізації)  або  в  результаті  ліквідації   за рішенням,  прийнятим засновниками (учасниками) юридичної особи або уповноваженим ними органом,  за судовим рішенням або  за  рішенням державних органів, прийнятим у випадках, передбачених законом. 
     Юридична особа є такою, що припинилася, з дати внесення до Єдиного   державного   реєстру   запису  про  державну  реєстрацію припинення юридичної особи. 
   Документи, що подаються для внесення до Єдиного  державного реєстру запису про рішення засновників  (учасників) юридичної особи або уповноваженим ними  органом щодо припинення юридичної особи. 
    Для  внесення  до  Єдиного  державного реєстру запису про 
рішення  щодо  припинення  юридичної  особи заявник повинен подати (надіслати рекомендованим листом з  описом  вкладення)  державному реєстраторові  оригінал  або  нотаріально засвідчену копію рішення засновників  (учасників)  або  уповноваженого  ними  органу   щодо припинення юридичної особи.
     У  випадках,  встановлених  законом,  крім документів,  що передбачені  частиною  першою  цієї  статті,  додатково  подається документ,  який  підтверджує одержання згоди відповідних державних органів на припинення юридичної особи. 
     У  разі  припинення  юридичної  особи  шляхом  злиття  або приєднання  рішення  щодо  припинення юридичної особи підписується уповноваженими особами юридичної  особи  або  юридичних  осіб,  що припиняються, та юридичної особи - правонаступника. 
      Державному  реєстратору  забороняється  вимагати додаткові документи для внесення до Єдиного державного  реєстру  запису  про рішення засновників (учасників) юридичної особи або уповноваженого ними  органу  щодо  припинення  юридичної  особи,  якщо  вони   не передбачені частинами першою та другою цієї статті. 
      Якщо документи для внесення до Єдиного державного реєстру запису  про  рішення  щодо  припинення  юридичної  особи подаються особою,  яка згідно з відомостями, внесеними до Єдиного державного реєстру,  має право вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи без  довіреності,  державному реєстратору додатково пред'являється паспорт громадянина України або паспортний документ іноземця. 
     Якщо  такі  документи подаються іншим представником юридичної особи,  державному  реєстратору пред'являється паспорт громадянина України  або  паспортний  документ іноземця та додатково подається примірник  оригіналу  (ксерокопія,  нотаріально  засвідчена копія) документа,  що засвідчує повноваження такого представника. 

    Документи,  які подані для внесення до Єдиного державного 
реєстру  запису  про  рішення  щодо  припинення  юридичної  особи, приймаються  за  описом, копія якого в день надходження документів видається   (надсилається   поштовим  відправленням)заявнику з відміткою про дату надходження документів. 
     Дата   надходження   документів   для   внесення  до  Єдиного державного  реєстру  запису  про рішення щодо припинення юридичної особи вноситься до журналу обліку реєстраційних дій. 
     Державний  реєстратор  вносить  до Єдиного державного реєстру запис про призначення комісії з припинення не  пізніше  наступного робочого   дня з   дати   отримання   (надходження)  зазначених відомостей.  

      Державний  реєстратор  має  право  залишити  без  розгляду документи,  які подані для внесення до Єдиного державного  реєстру запису  про  рішення  засновників  (учасників) юридичної особи або уповноваженого ними органу щодо припинення юридичної особи, якщо: 
   -  документи подані за неналежним  місцем  проведення  державної реєстрації  припинення  юридичної  особи  за  рішенням засновників (учасників) юридичної особи або уповноваженого ними органу; 
   -  документи не відповідають вимогам,  які встановлені  частиною першою статті 8 цього Закону;
   -  рішення щодо   припинення   юридичної   особи   формлено   з порушенням вимог, які встановлені частиною третьою цієї статті; 
   - документи подані не у повному обсязі; 
   - рішення   щодо   припинення   юридичної   особи   не  містить відомостей про персональний склад комісії з припинення (комісії  з реорганізації,  ліквідаційної комісії), її голову або ліквідатора, реєстраційні  номери  облікових  карток  платників  податків  (або відомості  про  серію  та  номер  паспорта громадянина України або паспортного документа іноземця - для фізичних осіб, які через свої релігійні  переконання  відмовилися  від  прийняття реєстраційного 
номера  облікової  картки  платника  податків та повідомили про це відповідний  орган  державної  податкової  служби  і мають запис в електронному  безконтактному  носії паспорта громадянина України), про  порядок  або строк заявлення кредиторами своїх вимог або якщо такий  строк  не  відповідає  закону.  
     Про  залишення  документів,  які  подані  для внесення до 
Єдиного  державного  реєстру  запису  про  рішення щодо припинення юридичної  особи,  без  розгляду  заявнику  не  пізніше наступного робочого   дня   з  дати  їх  надходження  державним  реєстратором видаються (надсилається поштовим відправленням з описом вкладення)відповідне   повідомлення   із   зазначенням   підстав   залишення документів  без  розгляду та документи, що подавалися для внесення до  Єдиного  державного реєстру запису про рішення щодо припинення юридичної  особи,  відповідно  до  опису.  
   Залишення  документів  для  внесення  до  Єдиного  державного реєстру  запису  про  рішення  щодо припинення юридичної  особи без розгляду   не   перешкоджає  повторному  зверненню  до  державного реєстратора  в  загальному  порядку після усунення причин, що були підставою  для  залишення  цих  документів  без  розгляду. 


Порядок проведення державної реєстрації припинення   юридичної особи в результаті її ліквідації 


     Для  проведення державної реєстрації припинення юридичної 
особи в результаті її  ліквідації  голова  ліквідаційної  комісії, уповноважена  ним  особа або ліквідатор після закінчення процедури ліквідації,  передбаченої законом, але не раніше закінчення строку заявлення    вимог    кредиторами    повинен   подати   (надіслати рекомендованим листом з описом вкладення) державному реєстраторові такі документи: 
   -  заповнену реєстраційну   картку   на   проведення   державної реєстрації припинення юридичної особи у зв'язку з ліквідацією; 
   -  довідку відповідного органу державної податкової  служби  про відсутність заборгованості із сплати податків, зборів; 
   -  довідку відповідного  органу  Пенсійного  фонду  України  про відсутність   заборгованості   із   сплати   єдиного   внеску  на загальнообов'язкове  державне  соціальне  страхування та страхових коштів  до  Пенсійного  фонду   України   і   фондів   соціального страхування; 
   -  довідку архівної   установи  про  прийняття  документів,  які відповідно до закону підлягають довгостроковому зберіганню.

     2. У випадках,  що встановлені законом,  крім документів, які передбачені  частиною  першою  цієї  статті,  додатково  подається висновок  аудитора  щодо  достовірності  та повноти ліквідаційного балансу.  
     Ліквідаційний  баланс  центрального  органу  виконавчої влади повинен   бути   затверджений   головою   ліквідаційної   комісії. 
Нотаріальне  посвідчення  справжності  підписів  голови  та членів ліквідаційної комісії на ліквідаційному балансі у цьому випадку не вимагається. У реєстраційній  картці  на  проведення державної реєстрації припинення  юридичної  особи  в  результаті  її  ліквідації голова ліквідаційної  комісії,  уповноважена  ним  особа  або  ліквідатор письмово зазначають та підтверджують своїм особистим підписом,  що ними вчинено всі передбачені законодавством дії  стосовно  порядку припинення  юридичної  особи,  включаючи  завершення розрахунків з кредиторами (у тому числі  із  сплати  податків,  зборів,  єдиного внеску  на  загальнообов'язкове  державне  соціальне  страхування, страхових коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування.
     У разі проведення  державної  реєстрації  припинення 
акціонерного  товариства,  крім  документів, передбачених частиною першою  цієї  статті,  додатково подається копія розпорядження про скасування   реєстрації  випуску  акцій,  засвідчена  Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 
     У  разі  проведення державної реєстрації припинення юридичної особи  -  емітента  цінних  паперів, крім документів, передбачених частиною   першою   цієї   статті,   додатково  подається  довідка відповідного  органу  Національної  комісії  з  цінних  паперів та фондового  ринку  про  відсутність  не скасованих  випусків  цінних паперів цієї юридичної особи. 
     Спеціально  уповноважений орган з питань державної реєстрації спільно  з  Національною  комісією  з  цінних паперів та фондового ринку  забезпечує  отримання державним реєстратором інформації про емісію  цінних паперів юридичними особами в порядку, встановленому спеціально  уповноваженим органом з питань державної реєстрації за погодженням  з Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

      Державний  реєстратор, отримавши документи для проведення державної  реєстрації  припинення  юридичної особи в результаті її ліквідації,   зобов’язаний  перевірити  інформацію  про  наявність відкритих виконавчих проваджень стосовно такої юридичної особи.

     У  разі  якщо  після  закінчення  процедури  припинення, 
передбаченої законом,  але не раніше закінчення  строку  заявлення кредиторами  своїх  вимог  юридичній особі в установленому законом порядку органом  державної  податкової  служби  та/або  Пенсійного фонду  України не надані довідки про відсутність заборгованості із сплати податків,  зборів,  єдиного внеску  на  загальнообов'язкове державне  соціальне  страхування,  страхових  коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування  або  рішення  про відмову в їх видачі,  голова комісії з припинення або уповноважена ним особа не раніше ніж через десять робочих днів з дня закінчення 
такого  строку  набуває  право на подання державному реєстраторові документів,  передбачених частинами першою  -  третьою  статті  36 цього  Закону,  за  винятком  зазначених  довідок,  для проведення державної реєстрації припинення юридичної особи  в  результаті  її ліквідації за принципом мовчазної згоди. 
     За наявності підстав, визначених абзацом першим цієї частини, державний  реєстратор  проводить  державну  реєстрацію  припинення юридичної  особи в результаті її ліквідації за принципом мовчазної згоди,  про що вносить відповідний  запис  до  Єдиного  державного реєстру.

      Державному  реєстратору  забороняється  вимагати додаткові документи для проведення державної реєстрації припинення юридичної особи  в  результаті  її ліквідації, якщо вони не передбачені цією статтею.

      Якщо  документи  для   проведення   державної   реєстрації припинення  юридичної  особи  в результаті її ліквідації подаються головою  ліквідаційної  комісії  або  уповноваженою   ним   особою особисто,  державному реєстратору додатково пред'являються паспорт громадянина  України або паспортний документ іноземця та документ,що підтверджує його (її) повноваження. 
      Документи,  які подані для проведення державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації, приймаються за описом,  копія якого в день  надходження  документів  видається (надсилається поштовим відправленням) голові ліквідаційної комісії або уповноваженій ним  особі  з  відміткою  про  дату  надходження документів. 
     Дата надходження    документів   для   проведення   державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті  її  ліквідації вноситься до журналу обліку реєстраційних дій. 
     Органи  державної  податкової  служби,  Пенсійного  фонду 
України під час проведення заходів щодо припинення юридичної особи надсилають  в  електронній формі та на паперовому носії державному реєстраторові протягом  десяти  робочих  днів  з  дати  публікації повідомлення  про  рішення засновників (учасників) юридичної особи або уповноваженого ними органу  щодо  припинення  юридичної  особи одне   з  таких повідомлень,  що  має  бути  засвідчено  підписом відповідної посадової особи у встановленому порядку, а саме: 
   -  повідомлення про початок проведення  позапланової  перевірки, призначеної у зв'язку з рішенням про припинення юридичної особи; 
   - повідомлення про    неможливість    проведення   позапланової перевірки,  призначеної  у  зв'язку  з  рішенням  про   припинення юридичної особи. 
     У разі  надіслання  державному реєстраторові повідомлення про неможливість  проведення  органами  державної  податкової  служби, Пенсійного  фонду  України  позапланової перевірки,  призначеної у зв'язку  з  рішенням  про   припинення   юридичної   особи,   таке повідомлення   не   пізніше   двох   місяців   з  дати  публікації повідомлення про рішення засновників (учасників)  юридичної  особи або уповноваженого ними органу щодо припинення юридичної особи має бути замінено  відповідним  органом  державної  податкової  служби та/або  Пенсійного  фонду  України  повідомленням  про  проведення позапланової  перевірки  або  про   наявність   заперечень   проти проведення  державної  реєстрації  припинення  юридичної  особи  в результаті її ліквідації. 
     Повідомлення про  наявність   заперечень   проти   проведення державної  реєстрації  припинення  юридичної особи в результаті її ліквідації органами державної податкової служби та/або  Пенсійного фонду  України надсилаються державному реєстраторові в електронній формі  та  на  паперовому  носії  із   зазначенням   обґрунтованих  обставин,  які підтверджують проведення перевірки або неможливість її проведення,  наявність грошових зобов'язань або  заборгованості із    сплати   податків,   зборів   та/або   єдиного   внеску   на загальнообов'язкове  державне  соціальне  страхування,   страхових коштів   до   Пенсійного   фонду  України  та  фондів  соціального страхування або наявність інших обставин,  за яких юридичну  особу не може бути припинено. 
     Органи державної  податкової  служби  та/або Пенсійного фонду України зобов'язані не пізніше десяти робочих днів  з  дати,  коли вони   дізналися   про   усунення  обставин,  які  були  підставою заперечень  проти  проведення  державної   реєстрації   припинення юридичної   особи   в   результаті   її   ліквідації,   відкликати повідомлення про наявність таких заперечень. 
     Зазначені повідомлення   мають   бути   засвідчені   підписом відповідної посадової особи у встановленому порядку. 
     Форми повідомлень,  зазначених  у  цій  частині,  порядок  їх заповнення  та  подання  державному  реєстраторові  встановлюються центральним  органом  державної  податкової  служби  та  Пенсійним фондом України відповідно. 
     Дата надходження  до   державного   реєстратора   повідомлень органів  державної  податкової  служби,  Пенсійного  фонду України вноситься до журналу обліку реєстраційних дій.

     Державний реєстратор залишає без розгляду документи, які 
подані  для  проведення  державної реєстрації припинення юридичної особи  в  результаті  її  ліквідації, якщо документи подані  за  неналежним  місцем проведення державної  реєстрації; 
    - документи не відповідають вимогам,  які встановлені частинами першою та другою статті 8 цього Закону;  
    - документи подані не у повному обсязі; 
    - документи подані раніше строку,  встановленого абзацом першим частини першої цієї статті; 
     В   Єдиному  державному  реєстрі  щодо  юридичної  особи,  що припиняється,  містяться  відомості  про  те,  що вона є учасником (власником)   інших   юридичних   осіб   та/або   має  не  закриті відокремлені  підрозділи;  

     не скасовано реєстрацію всіх випусків  акцій,  якщо  юридична особа,  що  припиняється,  є  акціонерним  товариством;
    від органів  державної  податкової  служби  та/або Пенсійного фонду України надійшло повідомлення про наявність заперечень проти проведення  державної  реєстрації  припинення  юридичної  особи  в результаті   її  ліквідації,  і  воно  не  відкликане;

    - не зазначено та не  підтверджено  особистим  підписом  голови ліквідаційної   комісії,   ліквідатора   або  уповноваженої  особи відомості,  передбачені  частиною  другою  цієї  статті; 
   - стосовно  юридичної  особи  відкрито  виконавче  провадження; 
   -  стосовно  юридичної  особи  відкрито провадження у справі про банкрутство  юридичної особи.

     Про  залишення  документів,  які  подані  для проведення 
державної реєстрації припинення юридичної особи  в  результаті  її ліквідації,   без   розгляду   голові  ліквідаційної  комісії  або уповноваженій ним особі не пізніше наступного робочого дня з  дати їх  надходження  державним  реєстратором  видаються  (надсилається поштовим  відправленням)  відповідне  повідомлення  із зазначенням підстав   залишення  документів  без  розгляду  та  документи,  що подавалися   для  проведення   державної   реєстрації  припинення юридичної  особи  в результаті її ліквідації, відповідно до опису. 
    Залишення документів, які подавалися для проведення державної реєстрації  припинення юридичної особи в результаті її ліквідації,без розгляду  не  перешкоджає  голові ліквідаційної  комісії  або уповноваженій   ним   особі  повторному  зверненню  до  державного реєстратора в загальному порядку після усунення  причин,  що  були підставою для залишення цих документів без розгляду. 
      За  відсутності  підстав  для  залишення документів, які 
подані для проведення державної  реєстрації  припинення юридичної особи   в   результаті   її  ліквідації,  без  розгляду  державний реєстратор повинен внести до Єдиного державного реєстру запис  про проведення  державної реєстрації  припинення  юридичної  особи  в результаті її ліквідації. 
     Дата внесення  до  Єдиного  державного  реєстру  запису   про проведення  державної  реєстрації  припинення  юридичної  особи  в результаті її ліквідації є датою державної реєстрації  припинення юридичної особи. 

       Строк  державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті  її  ліквідації не повинен перевищувати одного робочого дня   з  дати  надходження  документів  для  проведення  державної реєстрації припинення юридичної особи.

      Державний  реєстратор не пізніше наступного робочого дня 
з  дати проведення державної реєстрації припинення юридичної особи повинен   видати   (надіслати   рекомендованим   листом)    голові ліквідаційної  комісії  (ліквідатору)  або повноваженій ним особі повідомлення  про  проведення  державної  реєстрації   припинення юридичної   особи,   другий   примірник   якого   залучається   до реєстраційної справи такої юридичної особи.

      Порядок  надання  відомостей  про  державну  реєстрацію 
припинення   юридичної   особи   органам   статистики,   державної податкової  служби, Пенсійного фонду України, Національної комісії з  цінних  паперів  та  фондового  ринку встановлюється статтею 40 цього Закону.
      Документи, що подаються для проведення державної 
 реєстрації фізичної особи, яка має намір стати підприємцем 
     Для проведення державної реєстрації фізична особа, яка має намір  стати  підприємцем  та  має  реєстраційний  номер облікової картки  платника  податків,  або  уповноважена  нею  особа (далі - заявник) повинна подати особисто (надіслати поштовим відправленням з  описом  вкладення  або  в  разі  подання електронних документів подати   опис,  що  містить  відомості  про  надіслані  електронні документи,  в  електронній  формі)  або  через  уповноважену особу державному   реєстратору  за  місцем  проживання  такі  документи: 
    - заповнену реєстраційну   картку   на   проведення   державної реєстрації фізичної особи - підприємця; 
    - копію документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних  осіб - платників податків;
    - документ, що підтверджує  внесення  реєстраційного  збору  за проведення державної реєстрації фізичної особи - підприємця; 
    - нотаріально посвідчену письмову згоду батьків (усиновлювачів) або  піклувальника, або органу опіки та піклування, якщо заявником є  фізична  особа,  яка  досягла  шістнадцяти  років і має бажання займатися  підприємницькою  діяльністю.  
     У  разі подання електронних документів нотаріально посвідчена письмова  згода  батьків  (усиновлювачів)  або піклувальника,  або органу опіки та піклування,  якщо заявником є фізична  особа,  яка досягла  шістнадцяти  років і має бажання провадити підприємницьку діяльність, надсилається   державному   реєстратору   поштовим відправленням.   
      При   цьому  державному  реєстратору  електронним документом   надсилаються   відомості   про   реквізити  поштового відправлення та подається опис, що містить відомості про надіслані електронні  документи, в лектронній формі.
     У разі подання державному реєстратору електронних  документів фізичної особи до них додається електронний документ, що засвідчує повноваження особи, пов'язані з підготовкою електронних документів фізичної особи. 

      Для  проведення  державної  реєстрації фізична особа, яка через   свої   релігійні  або  інші  переконання  відмовилася  від прийняття   реєстраційного   номера   облікової   картки  платника податків,  офіційно  повідомила про це відповідні державні органи, має запис в електронному безконтактному носії паспорта громадянина України  та  намір  стати  підприємцем,  повинна  подати  виключно особисто:
    - заповнену реєстраційну   картку   на   проведення   державної реєстрації фізичної особи - підприємця; 
   -  документ, що  підтверджує  внесення  реєстраційного  збору за проведення державної реєстрації фізичної особи - підприємця. 
     У разі подання електронних документів підтвердженням внесення реєстраційного  збору  за проведення державної реєстрації фізичної особи   -   підприємця  є  примірник  електронного  розрахункового документа,  засвідченого  електронним цифровим підписом. 

      Державному  реєстратору  забороняється  вимагати додаткові документи   для   проведення   державної    реєстрації    фізичної особи  -  підприємця, якщо вони не передбачені частинами першою та другою цієї статті.

     Якщо  документи  для   проведення   державної   реєстрації подаються  заявником  особисто,  державному  реєстратору додатково пред'являється паспорт громадянина України або паспортний документ іноземця.  Фізична  особа,  яка  через  свої  релігійні  або  інші переконання   відмовилася   від  прийняття  реєстраційного  номера облікової  картки  платника  податків,  офіційно повідомила про це відповідні державні органи, повинна особисто пред'явити державному реєстратору  паспорт  громадянина  України або паспортний документ іноземця  з  відповідним  записом  в  електронному  безконтактному носії.   Уповноважена   особа   повинна  пред'явити  свій  паспорт громадянина  України або паспортний документ іноземця та документ, що  засвідчує  її  повноваження. У  разі  якщо  для  проведення  державної реєстрації фізичної особи  - підприємця, яка через свої релігійні або інші переконання відмовилася  від  присвоєння  ідентифікаційного номера та офіційно повідомила   про   це  відповідним  державним  органам,  подаються електронні документи, до документів, передбачених частинами першою 
і  другою  цієї  статті,  додається  копія з відповідним записом в електронному безконтактному носії паспорта громадянина України.

      Документи,  які   подаються   для   проведення   державної реєстрації  фізичної  особи  -  підприємця, приймаються за описом, копія  якого в день надходження документів видається (надсилається поштовим  відправленням) заявнику з відміткою про дату надходження документів. 
     Дата надходження   документів   на проведення    державної реєстрації фізичної особи - підприємця вноситься до журналу обліку реєстраційних дій. 
     Державний  реєстратор  має  право  залишити  без  розгляду документи, які подані для проведення державної реєстрації фізичної особи - підприємця, якщо: 
    - документи подані за неналежним  місцем  проведення  державної реєстрації фізичної особи-підприємця; 
    - документи не  відповідають  вимогам  частин  першої та другої статті 8 та частини п'ятої статті 10 цього Закону; 
    -  документи подані не у повному обсязі. 

     Про  залишення  документів, які подавалися для проведення 
державної  реєстрації  фізичної  особи  - підприємця, без розгляду заявнику  не  пізніше  наступного  робочого дня з дати надходження документів    державним   реєстратором   видаються   (надсилається поштовим відправленням з описом вкладення) відповідне повідомлення із  зазначенням  підстав  залишення документів, які подавалися для проведення  державної  реєстрації фізичної особи - підприємця, без розгляду  та  документи,  що  подавалися  для проведення державної реєстрації  фізичної  особи  -  підприємця,  відповідно  до опису. 
{  Абзац  перший  частини  сьомої  статті 42 із змінами, внесеними згідно із Законом N 3575-IV ( 3575-15 ) від 16.03.2006 } 
     Залишення документів, які подавалися для проведення державної реєстрації   фізичної   особи   -   підприємця,  без  розгляду  не перешкоджає   повторному   зверненню   заявника   до    державного реєстратора  в  загальному порядку після усунення причин,  що були підставою для залишення цих документів без розгляду. 
      Подання  електронних  документів для проведення державної реєстрації  фізичної  особи,  яка  має  намір  стати  підприємцем, здійснюється  для засвідчення державним реєстратором факту набуття фізичною особою статусу підприємця. 
     Подання фізичною особою - підприємцем  документів  державному реєстратору для проведення державної реєстрації змін до відомостей про фізичну особу - підприємця здійснюється виключно на  паперових носіях без подання електронних документів.
Державна реєстрація змін до відомостей про
фізичну особу - підприємця, які містяться
в Єдиному державному реєстрі 


     Зміни  до  відомостей про фізичну особу - підприємця, які 
містяться  в  Єдиному  державному реєстрі, а саме зміни щодо імені фізичної   особи,   місця  її  проживання,  реєстраційного  номера облікової  картки  платника  податків або номера та серії паспорта громадянина  України  або  паспортного документа іноземця фізичної особи,  яка  через свої релігійні або інші переконання відмовилася від  прийняття  реєстраційного  номера  облікової  картки платника податків  та офіційно повідомила про це відповідні державні органи 
і   має   запис   в  електронному  безконтактному  носії  паспорта громадянина   України,  набирають  чинності  з  дня  їх  державної реєстрації.

      Для проведення державної реєстрації змін до відомостей про фізичну  особу  -  підприємця, що передбачені частиною першою цієї статті,  фізична  особа - підприємець подає державному реєстратору особисто (надсилає поштовим відправленням з описом вкладення) такі документи: 
   -  заповнену реєстраційну   картку   на   проведення   державної реєстрації змін до відомостей про фізичну особу - підприємця; 
   -  документ, що   підтверджує  сплату  реєстраційного  збору  за державну   реєстрацію   змін    до    відомостей    про    фізичну особу - підприємця; 
   -  копію  довідки  про  зміну  реєстраційного  номера  облікової картки  платника  податків
     Для проведення державної реєстрації змін  до  відомостей  про фізичну  особу  - підприємця,  що передбачені частиною першою цієї статті,  фізична особа - підприємець, яка через свої релігійні або інші  переконання  відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової  картки  платника податків та офіційно повідомила про це відповідні   державні   органи   і   має   запис   в  електронному безконтактному   носії   паспорта   громадянина   України,   подає документи,  визначені  цією частиною, виключно особисто.
      Державному  реєстратору  забороняється  вимагати документи для проведення державної реєстрації змін до відомостей про фізичну особу  - підприємця, якщо вони не передбачені частиною другою цієї статті. 
      Якщо документи для проведення державної реєстрації змін до відомостей  про  фізичну  особу  -  підприємця  подаються фізичною особою  -  підприємцем  особисто, державному реєстратору додатково пред'являється паспорт громадянина України або паспортний документ іноземця. 

    - Фізична  особа, яка через свої релігійні або інші переконання відмовилася  від  прийняття реєстраційного номера облікової картки платника   податків  та  офіційно  повідомила  про  це  відповідні державні  органи,  для  проведення  державної  реєстрації  змін до відомостей   про  фізичну  особу  -  підприємця  повинна  особисто пред'явити  державному  реєстратору  паспорт громадянина України з відповідним записом в електронному безконтактному носії. 

     Для проведення  державної  реєстрації  змін до відомостей про фізичну особу - підприємця уповноважена особа  повинна  пред'явити свій  паспорт громадянина України або паспортний документ іноземця та  документ,  що  засвідчує  її  повноваження. 

      Документи,   які   подаються   для   проведення  державної реєстрації  змін  до  відомостей  про  фізичну особу - підприємця, приймаються  за описом,  копія якого в день надходження документів видається  (надсилається   поштовим  відправленням)   заявнику   з відміткою про дату надходження документів. 
     Дата   надходження   документів  на  проведення державної 
реєстрації  змін  до  відомостей  про  фізичну  особу - підприємця вноситься до журналу обліку реєстраційних дій. 

      Державний  реєстратор  має  право  залишити  без  розгляду документи,  які подані для проведення державної реєстрації змін до відомостей про фізичну особу - підприємця, якщо: 
   -  документи подані  за  неналежним  місцем проведення державної реєстрації змін до відомостей про фізичну особу - підприємця; 
  -  документи не відповідають вимогам  частин  першої  та  другої статті 8 та частини п'ятої статті 10 цього Закону; 
   -  документи подані не у повному обсязі. 

      Про  залишення  документів, які подавалися для проведення державної  реєстрації  змін  до  відомостей  про  фізичну  особу - підприємця,  без  розгляду заявнику не пізніше наступного робочого дня  з  дати  надходження  документів,  які  подані для проведення державної  реєстрації  змін  до  відомостей  про  фізичну  особу - підприємця,   державним   реєстратором   видаються   (надсилається поштовим відправленням з описом вкладення) відповідне повідомлення із  зазначенням  підстав  залишення документів, які подавалися для 
проведення  державної  реєстрації  змін  до відомостей про фізичну особу  -  підприємця, без розгляду та документи, що подавалися для проведення  державної  реєстрації  змін  до відомостей про фізичну особу - підприємця, відповідно до опису. 
     Залишення документів, які подавалися для проведення державної реєстрації  змін до відомостей про фізичну особу - підприємця, без розгляду   не   перешкоджає   повторному   зверненню  заявника  до державного реєстратора в загальному порядку після усунення причин, що були підставою для залишення цих документів без розгляду. 

     9. Державна  реєстрація  змін  до  відомостей   про   фізичну особу  -  підприємця  здійснюється  за  процедурами, передбаченими ст. 43  цього  Закону  для  проведення  державної  реєстрації фізичної особи - підприємця. 


ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ПРИПИНЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ 


     Державна  реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця проводиться у разі: 
   -  прийняття фізичною   особою   -   підприємцем   рішення   про припинення підприємницької діяльності; 
   -  смерті фізичної особи - підприємця; 
   - постановлення судового  рішення про оголошення фізичної особи померлою або визнання безвісно відсутньою; 
   - постановлення судового рішення про визнання  фізичної  особи, яка  є  підприємцем,  недієздатною  або про обмеження її цивільної дієздатності; 
   -  постановлення судового рішення про припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця. 
      Підставами   для   постановлення   судового   рішення  про припинення  підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця є: 
   -  визнання фізичної особи - підприємця банкрутом; 
   - провадження нею  підприємницької  діяльності,  що  заборонена законом; 
    - неподання протягом  року  органам державної податкової служби податкових декларацій,  документів фінансової звітності відповідно до закону; 
   -  наявність в Єдиному державному реєстрі запису про відсутність фізичної  особи  -  підприємця  за зазначеним  місцем  проживання. 
   - Фізична  особа  позбавляється  статусу  підприємця  з дати внесення  до  Єдиного  державного  реєстру  запису  про   державну реєстрацію    припинення   підприємницької   діяльності   фізичної особи - підприємця. 


Порядок державної реєстрації припинення 
 підприємницької діяльності фізичної особи - 
        підприємця за її рішенням 


       Для  внесення  до  Єдиного  державного реєстру запису про рішення   фізичної   особи - підприємця   щодо    припинення   нею підприємницької  діяльності  така  фізична особа - підприємець або уповноважена  нею  особа  має  подати   державному   реєстраторові (надіслати  рекомендованим  листом  з  описом вкладення) заяву про припинення підприємницької           діяльності           фізичною особою - підприємцем   із  зазначенням  відомостей  про порядок та строк заявлення кредиторами своїх вимог.
  У  разі  якщо  після  закінчення  проведення заходів щодо припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця, але не раніше закінчення строку заявлення кредиторами своїх  вимог фізичній  особі  не надані у встановленому законом порядку органом державної  податкової  служби  та/або  Пенсійного  фонду   України довідки про відсутність заборгованості із сплати податків,  зборів 
та/або єдиного внеску на  загальнообов'язкове  державне  соціальне страхування,  страхових  коштів  до  Пенсійного  фонду  України та фондів соціального  страхування  або  рішення  про  відмову  в  їх видачі,  фізична особа - підприємець або уповноважена ним особа не раніше ніж через десять  робочих  днів  з  дня  закінчення  такого строку   набуває   право   на   подання  державному  реєстраторові 
документів,  передбачених  частиною  одинадцятою  статті  47 цього Закону,  за  винятком зазначених довідок, для проведення державної реєстрації  припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця  за  її  рішенням за принципом мовчазної згоди;

     За наявності підстав, визначених абзацом першим цієї частини, державний  реєстратор  проводить  державну  реєстрацію  припинення підприємницької    діяльності   фізичної   особи - підприємця  за принципом мовчазної згоди,  про що вносить  відповідний  запис  до Єдиного державного реєстру.

     Державному реєстратору  забороняється  вимагати  додаткові документи  для  внесення  до Єдиного державного реєстру запису про рішення   фізичної   особи   -   підприємця  щодо  припинення  нею підприємницької діяльності, якщо вони не передбачені цією статтею. 
    Якщо документи для внесення до Єдиного державного реєстру запису про рішення фізичної особи - підприємця щодо припинення нею підприємницької  діяльності  подаються заявником або повноваженою ним    особою    особисто,    державному   реєстратору   додатково пред'являється паспорт громадянина України або паспортний документ іноземця.

      Органи  державної  податкової  служби,  Пенсійного  фонду України під час проведення заходів щодо припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця за її рішенням надсилають в електронній формі та на паперовому носії державному  реєстраторові протягом  десяти  робочих  днів з дати публікації повідомлення про припинення  підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця за  її  рішенням одне з таких повідомлень,  що має бути засвідчене підписом відповідної посадової особи у встановленому  порядку,  а  саме: 
   -  повідомлення про  початок  проведення позапланової перевірки, призначеної у зв'язку  з  припиненням  підприємницької  діяльності фізичної особи - підприємця за її рішенням; 
   -   повідомлення про    неможливість    проведення   позапланової перевірки,  призначеної у зв'язку  з  припиненням  підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця за її рішенням. 
     У разі  надання  державному  реєстраторові  повідомлення  про неможливість  проведення  органами  державної  податкової  служби, Пенсійного  фонду  України  позапланової перевірки,  призначеної у зв'язку з   припиненням   підприємницької діяльності    фізичної особи - підприємця  за  її рішенням,  таке повідомлення не пізніше двох  місяців  з  дати публікації  повідомлення  про   припинення підприємницької  діяльності  фізичної  особи - підприємця   за  її рішенням  має  бути   замінено   відповідним   органом   державної податкової  служби  та/або  Пенсійного фонду України повідомленням 
про  проведення  позапланової  перевірки  або  повідомленням   про наявність   заперечень   проти   проведення  державної  реєстрації припинення підприємницької діяльності  фізичної особи - підприємця за її рішенням. 
     Повідомлення про   наявність   заперечень   проти  проведення державної   реєстрації   припинення підприємницької   діяльності фізичної  особи - підприємця  за  її рішенням  органами  державної податкової служби та/або  Пенсійного  фонду  України  надсилаються державному  реєстраторові  в  електронній  формі  та на паперовому носії із зазначенням  обґрунтованих  обставин,  які  підтверджують проведення  перевірки  або  неможливість її проведення,  наявність  грошових зобов'язань або заборгованості із сплати податків, зборів та/або  єдиного  внеску  на загальнообов'язкове державне соціальне страхування,  страхових коштів  до  Пенсійного  фонду  України  та фондів  соціального страхування або наявність інших обставин,  за яких фізичну особу - підприємця не може бути  припинено,  або  про відкликання таких повідомлень. 
     Органи державної  податкової  служби  та/або Пенсійного фонду України зобов'язані не пізніше десяти робочих днів  з  дати,  коли вони   дізналися   про   усунення  обставин,  які  були  підставою заперечень  проти  проведення  державної   реєстрації   припинення підприємницької  діяльності   фізичної   особи - підприємця  за її рішенням, відкликати повідомлення про наявність таких заперечень. 
     Зазначені повідомлення   мають   бути   засвідчені   підписом відповідної посадової особи у встановленому порядку. 
     Форми повідомлень,  зазначених  у  цій  частині,  порядок  їх заповнення  та  подання  державному  реєстраторові  встановлюються центральним  органом  державної  податкової  служби  та  Пенсійним фондом України відповідно. 
     Дата надходження  до   державного   реєстратора   повідомлень органів  державної  податкової  служби,  Пенсійного  фонду України вноситься до журналу обліку реєстраційних дій.

     Документи,   які   подаються   для   внесення  до  Єдиного державного  реєстру запису про рішення фізичної особи - підприємця щодо  припинення  нею  підприємницької діяльності,  приймаються за описом,  копія  якого  в  день  надходження  документів  видається (надсилається  поштовим  відправленням)  заявнику  з відміткою про дату надходження документів. 
     Дата надходження   документів   для   внесення   до   Єдиного державного  реєстру запису про рішення фізичної особи - підприємця щодо  припинення  нею  підприємницької діяльності  вноситься   до журналу обліку реєстраційних дій. 

     Державний   реєстратор  має  право  залишити  заяву  про 
припинення    підприємницької   діяльності   фізичною   особою   - підприємцем,  яка  передбачена  частиною  першою  цієї статті, без розгляду, якщо: 
    - заява подана  за  неналежним  місцем   проведення державної реєстрації      припинення      фізичною      особою - підприємцем підприємницької діяльності; 
    - заява не відповідає вимогам частини першої  цієї  статті  або частини першої статті 8; 
    - строк заявлення кредиторами своїх вимог,  зазначений у заяві, не відповідає вимогам закону.

     Про  залишення документів, які подавалися для внесення до 
Єдиного  державного  реєстру  запису  про рішення фізичної особи  - підприємця  щодо  припинення  нею  підприємницької діяльності, без розгляду   заявнику   в   день  надходження  документів  державним реєстратором   видаються   (надсилається  поштовим  відправленням) відповідне   повідомлення   із   зазначенням   підстав   залишення документів,  які  подавалися  для  внесення  до Єдиного державного реєстру  запису  про  рішення  фізичної  особи  -  підприємця щодо припинення   нею   підприємницької  діяльності,  без  розгляду  та документи,  що  подавалися  для  проведення  державної  реєстрації фізичної  особи  - підприємця, відповідно до опису. 

     Залишення документів,  які подавалися для внесення до Єдиного державного  реєстру запису про рішення фізичної особи - підприємця щодо  припинення  нею підприємницької діяльності,  без розгляду не перешкоджає   повторному   зверненню  заявника   до    державного реєстратора  в  загальному порядку після усунення причин,  що були підставою для залишення цих документів без розгляду. 
       Державний реєстратор за відсутності підстав для залишення без  розгляду  документів,  які  подані  для  внесення  до Єдиного державного реєстру запису про рішення фізичної  особи - підприємця щодо  припинення  нею підприємницької діяльності,  зобов'язаний не пізніше наступного робочого  дня  з  дати  надходження  зазначених 
документів  внести до Єдиного державного реєстру запис про рішення щодо припинення  фізичною  особою - підприємцем    підприємницької діяльності   із   зазначенням  відомостей  про  порядок  та  строк  заявлення кредиторами своїх вимог і  в  той  самий  день  передати органам статистики,  державної податкової служби, Пенсійного фонду України повідомлення про внесення такого запису. 
     Повідомлення про  внесення  запису  до   Єдиного   державного реєстру  про  рішення  фізичної особи - підприємця щодо припинення нею підприємницької  діяльності  публікується  у  спеціалізованому друкованому засобі масової інформації. 
     Відомості про   дату  публікації  повідомлення,  яке  містить інформацію про строк  заявлення  вимог  кредиторів  щодо  фізичної особи - підприємця,  яка   припиняє підприємницьку   діяльність, підлягають наданню органам державної податкової служби, Пенсійного фонду  України  не пізніше наступного дня з дати публікації такого повідомлення.

      З дати внесення до Єдиного державного реєстру запису щодо рішення  про припинення підприємницької діяльності фізичною особою -  підприємцем забороняється проведення державної реєстрації змін, пов'язаних із зміною місця проживання фізичної особи - підприємця, щодо   якої   прийнято   рішення  про  припинення  підприємницької діяльності.

     Для   проведення   державної   реєстрації   припинення 
підприємницької  діяльності  фізичною  особою  - підприємцем за її рішенням фізична особа - підприємець або уповноважена нею особа не раніше    закінчення   строку   пред'явлення   вимог   кредиторів, зазначеного  у  заяві  про  припинення підприємницької діяльності, подає  державному  реєстраторові особисто (надсилає рекомендованим листом  з  описом  кладення)  або  через  уповноважену особу такі документи: 
   -  заповнену реєстраційну   картку   на   проведення   державної реєстрації припинення    підприємницької  діяльності    фізичною особою - підприємцем за її рішенням; 
    - довідку відповідного органу державної податкової  служби  про відсутність заборгованості із сплати податків, зборів;
   -  довідку відповідного  органу  Пенсійного  фонду  України  про відсутність   заборгованості   із   сплати   єдиного   внеску   на загальнообов'язкове   державне  соціальне  страхування,  страхових коштів  до  Пенсійного  фонду  України   та   фондів   соціального страхування. 
     У реєстраційній  картці  на  проведення  державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи -  підприємця така  фізична  особа - підприємець   або   уповноважена  нею особа письмово зазначає та підтверджує своїм особистим підписом,  що нею вчинено   всі  передбачені  законодавством  дії  стосовно  порядку припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця, 
включаючи  завершення  розрахунків  з кредиторами (у тому числі із сплати податків,  зборів, обов'язкових платежів, єдиного внеску на загальнообов'язкове   державне  соціальне  страхування,  страхових коштів  до  Пенсійного  фонду  України   та   фондів   соціального страхування).

      Державному  реєстратору  забороняється вимагати додаткові документи для проведення державної реєстрації припинення  фізичної особи  -  підприємця,  якщо  вони не передбачені частиною дев'ятою цієї статті. 

      У разі якщо документи для проведення державної реєстрації припинення    підприємницької   діяльності   фізичною   особою   - підприємцем  подаються  заявником  або  уповноваженою  ним  особою особисто,   державному   реєстраторові   додатково  пред'являються паспорт  громадянина  України  або паспортний документ іноземця та документ, що підтверджує його (її) повноваження (довіреність).

      Документи,   які   подаються   для  проведення  державної реєстрації   припинення   підприємницької   діяльності    фізичною особою  -  підприємцем,  приймаються за описом, копія якого в день надходження    документів   видається   (надсилається   поштовим відправленням)   заявнику з відміткою про дату  надходження документів. 
     Дата надходження    документів   для   проведення   державної реєстрації   припинення   підприємницької   діяльності    фізичною особою  -  підприємцем  вноситься  до журналу обліку реєстраційних дій. 

     Державний  реєстратор  має  право  залишити  без розгляду 
документи,  які  передбачені  частиною дев'ятою цієї статті, якщо: 
   -  документи подані  за  неналежним  місцем проведення державної реєстрації; 
   -  документи  не  відповідають  вимогам,  встановленим  частиною одинадцятою цієї статті, частиною першою або другою статті 8 цього Закону     документи подані не в повному обсязі; 
   -  документи   подані   раніше  строку,  встановленого  частиною одинадцятою  цієї  статті     від  органів  державної  податкової служби та/або Пенсійного  фонду України надійшло повідомлення про наявність заперечень проти проведення   державної   реєстрації припинення   підприємницької діяльності  фізичної  особи  -підприємця,  і воно не відкликане. 
      Про залишення документів,  які подавалися для  проведення державної   реєстрації   припинення   підприємницької   діяльності фізичною  особою  -  підприємцем,  без  розгляду  заявнику  в день надходження    документів    державним    реєстратором   видається (надсилається  поштовим  відправленням) відповідне повідомлення із зазначенням  підстав  залишення  документів,  які  подавалися  для проведення   державної   реєстрації   припинення   підприємницької 
діяльності   фізичною   особою  -  підприємцем,  без  розгляду  та документи,  що  подавалися  для  проведення  державної  реєстрації фізичної  особи  - підприємця, відповідно до опису.
     Залишення документів, які подавалися для проведення державної реєстрації   припинення   підприємницької   діяльності    фізичною особою  -  підприємцем,  без  розгляду  не  перешкоджає повторному зверненню заявника до державного реєстратора в загальному  порядку після  усунення  причин,  що  були  підставою  для  залишення  цих документів без розгляду.       За відсутності  підстав  для  залишення  документів,  які передбачені   частиною   тринадцятою  цієї  статті,  без  розгляду державний реєстратор повинен внести до Єдиного державного  реєстру запис    про    проведення    державної    реєстрації   припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця. 
     Дата внесення  до  Єдиного  державного  реєстру  запису   про проведення   державної   реєстрації   припинення   підприємницької діяльності   фізичною  особою  -  підприємцем  є  датою  державної реєстрації    припинення   підприємницької   діяльності   фізичною особою - підприємцем. 

      Строк  державної  реєстрації  припинення  підприємницької діяльності  фізичною  особою - підприємцем не повинен перевищувати одного  робочого  дня з дати надходження документів для проведення державної   реєстрації   припинення   підприємницької   діяльності фізичною особою - підприємцем. Державний  реєстратор не пізніше наступного робочого дня  з дати державної реєстрації припинення підприємницької  діяльності фізичною   особою - підприємцем     повинен    видати    (надіслати рекомендованим  листом)  заявнику  або  уповноваженій  ним   особі повідомлення   про   проведення  державної  реєстрації  припинення підприємницької діяльності фізичною  особою - підприємцем,  другий примірник  якого залучається до реєстраційної справи цієї фізичної особи - підприємця.

     Порядок  надання  відомостей  про  державну  реєстрацію 
припинення    підприємницької   діяльності   фізичною   особою   - підприємцем   органам  статистики,  державної  податкової  служби, Пенсійного фонду України встановлюється статтею 51 цього Закону. 


Вимоги до оформлення документів, які подаються 
               державному реєстратору 


     Документи,  які відповідно до вимог цього Закону подаються (надсилаються  поштовим  відправленням або електронним документом) державному реєстратору, повинні бути викладені державною мовою.

      Реєстраційна картка заповнюється машинодруком або від руки друкованими   літерами.  Якщо  документи  надсилаються  державному реєстратору  поштовим  відправленням, справжність підпису заявника на   реєстраційній   картці  (заяві,  повідомленні)  повинна  бути нотаріально засвідчена. 
     Підпис  особи,  уповноваженої діяти від імені юридичної особи (виконавчого органу),  на реєстраційній картці та заяві про втрату (заміну) документів повинен бути засвідчений відповідною посадовою особою в установленому порядку. 

     Установчі    документи   (установчий   акт,   статут   або засновницький договір,  положення) юридичної особи повинні містити відомості,  передбачені законом. Відповідальність за відповідність установчих  документів  законодавству несуть засновники (учасники) юридичної особи.

      Статути банків, установчі документи інших юридичних осіб, які відповідно до закону підлягають погодженню Національним банком України,  іншими державними органами, подаються з відміткою про їх погодження   відповідно   Національним   банком   України,  іншими державними органами.

      Установчі документи юридичної особи, а також зміни до них, викладаються   письмово,   прошиваються,    пронумеровуються    та підписуються засновниками (учасниками) або уповноваженими особами, якщо   законом  не  встановлено  інший  порядок  їх  затвердження. 
У  випадках,  які передбачені законом, установчі документи повинні бути  погоджені з відповідними державними органами. 

     Внесення змін  до  установчих  документів   юридичної   особи оформляється   окремим   додатком   або   викладенням   установчих документів у новій редакції.  На  титульній  сторінці  додатка  до установчих документів юридичної особи робиться відмітка про те, що зазначені документи є невід'ємною частиною відповідних  установчих документів. 
      Документ  про підтвердження реєстрації іноземної юридичної особи в країні її місцезнаходження повинен  бути  легалізований  у встановленому порядку. 
      Вимоги  щодо написання найменування юридичної особи або її відокремленого    

      Електронні  документи,  подані  для  проведення державної реєстрації  у  випадках,  передбачених  цим Законом,  оформляються згідно з вимогами законодавства у сфері електронних документів  та електронного   документообігу,   а  також  електронного  цифрового підпису.

     З документів,  поданих для проведення державної реєстрації на    паперових   носіях   державним   реєстратором,   обов'язково виготовляється електронна копія шляхом сканування.

      У  разі  подання  електронних  документів   у   випадках, 
передбачених цим Законом,  реєстраційна картка та документи,  крім документів,  що  засвідчують  повноваження  уповноваженої   особи, засвідчуються електронним цифровим підписом заявника.

     Електронний   документ   вважається  одержаним  державним 
реєстратором  з  часу  надходження   заявникові   повідомлення   в електронній  формі  про  одержання  такого  електронного документа.

